Zestaw XI

Całka nieoznaczona

1. Wykorzystując podstawowe wzory i reguły całkowania wyznacz całki: 
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2. Metodą całkowania przez podstawianie (sposób podstawienia podano w nawiasie) oblicz całki:
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3. Obliczyć całki metodą całkowania przez części:
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4. Oblicz całki nieoznaczone:
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5) Oblicz całki funkcji wymiernych:
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6. Znaleźć krzywą całkową funkcji 
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7. Dane są: funkcja przychodów 
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 oraz funkcja kosztów krańcowych 
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. Wiedząc, że koszty stałe wynoszą 15j. wyznaczyć:

a) funkcję kosztów całkowitych,

b) funkcją przeciętnych kosztów zmiennych,

c) funkcję zysku.

8. Dana jest funkcja kosztów krańcowych 
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. Wyznacz funkcję kosztów przeciętnych jeżeli przy wielkości produkcji 
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 koszty całkowite są równe 500j.
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